

ΑΧΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 04/09/2014

Η ΑΧΑ στηρίζει το νεαρό πολυ-πρωταθλητή Άρσης Βαρών, Παντελή Ριζούλη

Έχοντας αφομοιώσει την εταιρική υπευθυνότητα σε όλες τις δραστηριότητές της, στο πλαίσιο της **στρατηγικής** της για την **πρόληψη της υγείας**, η ΑΧΑ Ασφαλιστική στηρίζει τον νεαρό αθλητή **Άρσης Βαρών Παντελή Ριζούλη** από τον **Αθλητικό Σύλλογο «Άτλας Λάρισας»**.

Ο Παντελής Ριζούλης έχει επιδείξει εξαιρετικά προσόντα στο άθλημα της άρσης βαρών και ο τρόπος ζωής του χάρις στη σοβαρή ενασχόλησή του με τον αθλητισμό, αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση. Οι κυριότερες επιτυχίες του κ. Ριζούλη τα τελευταία χρόνια, είναι:

- **1ος στο πανελλήνιο πρωτάθλημα παιδών σε ηλικία 14 ετών (2012)**
- **1ος στο πανελλήνιο πρωτάθλημα παιδών σε ηλικία 15 ετών (2013)**
- **2ος στο πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα U15 σε ηλικία 15 ετών (2013)**
- **1ος στο πανελλήνιο πρωτάθλημα παιδών σε ηλικία 16 ετών (2014)**
- **1ος στο πανελλήνιο πρωτάθλημα εφήβων σε ηλικία 16 ετών (2014)**

Οι επιδόσεις του Παντελή Ριζούλη έχουν ως αποτέλεσμα τη συμμετοχή του στην Εθνική Ομάδα Άρσης Βαρών Παίδων. Για την υποστήριξη της ΑΧΑ ο κ. **Ριζούλης ανέφερε**: «Ευχαριστώ πολύ την ΑΧΑ για τη χορηγία και για το γεγονός ότι ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημά μας. Η **προσπάθεια** να συνεχίσω και να κατακτήσω το όνειρό μου που ξεκίνησε όταν ήμουν **8 χρονών**, στηρίζεται πλέον σε γερές βάσεις. Ελπίζω πως θα έχω στη συνέχεια **επιτυχίες**, οι οποίες θα κάνουν **υπερήφανους** τους Έλληνες, τον προπονητή μου, την οικογένειά μου και όσους πιστεύουν σε μένα. Η καλύτερη στήριξη για έναν αθλητή είναι να ξέρει πως έχει μαζί του ανθρώπους που τον **αγαπούν και τον βοηθούν**. Η βοήθειά της **ΑΧΑ** είναι πολύ σημαντική για εμένα, γιατί **ενδιαφέρθηκε πραγματικά!**»

Από τη δική του πλευρά ο **Προπονητής του Παντελή Ριζούλη κ. Νίκος Σωτηρίου** είπε: «Θέλω να ευχαριστήσω την ΑΧΑ για το ενδιαφέρον της προς τον αθλητή μας. Είναι η **μοναδική φορά που μια μεγάλη εταιρεία μας βοηθά και συμπαραστέκεται στο δύσκολο έργο μας**. Η χορηγία της Εταιρείας προς τον Παντελή Ριζούλη θα τον βοηθήσει να συνεχίσει με μεγαλύτερη προσπάθεια μιας και το **δύσκολο έργο του πρωταθλητισμού έχει ανηφόρα**. Προσπάθειες σαν αυτή που κάνει η Εταιρεία σας θα δώσουν το **έναυσμα και σε άλλα παιδιά** να προσπαθήσουν περισσότερο, για να φτάσουν ψηλά. Είναι πολύ σημαντικό να ξέρει ένας νέος πως δεν είναι μόνος του, αλλά η προσπάθειά του επικροτείται».

Από πλευράς **ΑΧΑ**, η **Διευθύντρια Επικοινωνίας κ. Λένα Πλαϊτή ανέφερε**: «Αισθανόμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι, πάνω από όλα ως Έλληνες, που μπορούμε να **συνεισφέρουμε** σε μια τόσο **σημαντική αθλητική προσπάθεια**. Στηρίζουμε νέους ανθρώπους που αγωνίζονται σκληρά και **αποτελούν παράδειγμα προσήλωσης σε υψηλούς στόχους**, μέσω των οποίων ενισχύεται το πρότυπο ενός **υγιούς τρόπου ζωής** για τις νεότερες ηλικίες. Είμαστε βέβαιοι ότι ο κ. Ριζούλης θα συνεχίσει να σηκώνει ψηλά την Ελληνική σημαία και στις επόμενες αθλητικές του προσπάθειες, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο».

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ AXA

Ο Όμιλος AXA είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 157.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 56 χώρες. Για το έτος 2013, τα έσοδα ανήλθαν σε 91,2 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,7 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, η AXA είχε 1.113 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Ο Όμιλος AXA είναι η μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρεία στον κόσμο σε καθαρά εγγεγραμμένα ασφάλιστρα, βάσει της κατάταξης της A.M. Best (A.M. Best Research, 2011 data) και η πρώτη ασφαλιστική παγκόσμια επωνυμία, σύμφωνα με την Interbrand (Κατάταξη Interbrand 30.09.2013).

Η κοινή μετοχή της AXA είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της AXA στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος AXA συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).

ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.axa.gr

Τηλέφωνα Επικοινωνίας:

Λένα Πλαϊτή: +30.72.68.201

Ντίμη Κορδαλή: +30.72.68.265

Ευγένιος Πετούμενος: +30.72.68.267